

Előfizetési feltételek
 helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve:
 Éves ár: 12 kor.
 Féléves: 6 kor.
 Negyedéves: 3 kor.
 Egyévi szám ára: 12 fillér.

Hirdetések díja:
 centiméterenként 6 fill. Kereskedelmi és gyárosok külön árkedvezményben részesülnek.



Nyílt tér sora 40

KÖZÉRDÉK

POLITIKAI, TARSADALMI és KÖZGAZDASÁGI LAP.

AZ ALSÓFEHÉRVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Megjelenik hetenként kétszer: csütörtökön és vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Földes Ede
 könyvkereskedése
 Bethlen-utca 2. sz. alatt,
 hova egy a lap szellemi részét illető közlemények, mint az előfizetések és hirdetések ben-
 mentesen küldendők.

Kéziratok nem adnak vissza.

Előfizetési felhívás 1903-ik évre a „Közérdek” XXII. évfolyamára.

Politikai közéletünk erőteljes hullámzása, hazánk közgazdasági fejlődésének nagy kérdései, nemzeti jellegűnknek közigazgatásunk, közoktatásunk, igazságszolgáltatásunk és véderünk körében erőteljesebben való feltüntetése, a hazafias szellemnek terjesztése mind olyan nagyfontosságú kérdések, melyekkel foglalkozni minden jóvaló magyar honpolgárnak kötelessége.

E kötelességet teljesítette a „Közérdek” már 21 éven át vármegyénk közéletében és ezt kívánja teljesíteni nemzetünk nagy múltjában gyökerező szabadelvű irányban jövőre is.

Vármegyénk városaink, községeink szellemi és anyagi haladásának, társadalmi életének mozzanatairól hírt kívánunk feltüntetni. Hivatásunkban kiváló munkatársak és levelezőink fognak támogatni.

Kérjük a t. közönséget, hogy méltányolja törekvésünket s támogassa hivatásában a „Közérdek”-et.

A „Közérdek” jövőre is hetenként kétszer fog megjelenni. Előfizetési ára: egy évre 12 korona, félévre 6 korona, negyedévre 3 korona.

A „Közérdek” szerkesztője:
Dr. Magyarai Károly. Török Bertalan.
 Főmunkatárs: Lázár István.

1903.

Boldog jövődöt, a multnál boldogabb jövődöt szokott nap reggelén régi jó szokás szerint, embertársának kívánni mindenikünk.

De a rokonszenv és barátság kedves megnyilatkozása mellett magasabbra is felemeli lelkünket hazánk és népünk sorsáért való aggodalmunk.

Ennek a mi szeretett hazánknak és népünknek óhajunk mi boldog jövődöt mindenképp fölött; ezért imádkozunk, utána sóvárgunk, érette lelkes.

Elmondják ezt ma sokan; koczintanak is rá még többen; talán némelyek gondolkognak is a szebb jövő szükséges feltételei felett. Egy nemzet életének évszáz-

akon át következetesen nyilvánuló nagy igazsági éppen úgy nem esnek változás alá, mint a fizikai világ igazsági. A jövő életfeltételei tehát ugyanazok, melyek a multban ilyeneknek bizonyultak.

„Magyar génius” néven f-glalhatjuk össze legjobban azon tulajdonságokat, melyek a magyar nemzet lét-fentartó elemeit alkotják. Így nevezzük azt az öserőt, mely a költő lelkébe eszmétet és lelkesedést, szavának elragadó és teremtő hatalmat, a politikusknak körültekintő bölcsességet adott, törekvésének célt mutatott és sikert biztosított.

A magyar génius két tulajdonságban nyilvánkozott meg legfőképpen a mult tanulságai szerint. Egyik a szabadság, mely a kölcsönös jogtisztélet tiszta levegőjét árasztja el felettünk. Másik a magyar imperium, mely egységet és nemzeti jelleget adott a földünkön élő polgárok szervezetének. Ez az imperium ma a magyar államiságban és szimbolumában: a magyar koronában van megtestesítve.

A nemzetünk felett élő gondviselés nevelje bennünk ezen nemzetfenntartó erők iránt való tiszteletet és hódolatot. De a tiszteletünk ne nyegle frázisokban nyilatkozzék; hanem legyen az komoly és kitartó munkásságra serkentő, mely meggyőződésem alapuló, férfias érzelem.

A mily arányban növekszik bennünk ez az érzelem, olyan arányban fejlődik a mi boldogabb nemzeti jövődöntök is.

A mult dicsősége és tanulsága keltsen bennünk a jövő iránt erős bizalmat és tevékeny lelkesedést!

L. I.

SZEMLE.

Apponyi és a nemzetiségek. Apponyi nagyon érdekes levelet intézett a Brassói Hírlap szerkesztőjéhez a karácsonyi ünnep alkalmával. Apponyi akciója a nemzetiségi kérdésben, nem levén egyuttal kormányzati akció is, inkább csak ideális, mint tényleges hatású; de azért rendkívül fontos és értékes dolog. A nemzetiségek merezsége sokat veszít s akciójoknak erre is nagyban megörök. mikor látják, hogy nyílt és alattomos támadásaikkal szemben a közvéleményt védelemre

politikai életünknek egy olyan elsőrangú vezéregyénisége buzdítja, mint Apponyi. Már maga az a tudat is, hogy a magyarság harca a nemzetiségi törekvések ellen, a magyar politikai élet felsőbb régióiban nines leszerelve, mint ők hittek, Bánffy bukásakor bűntőan hat rájuk; de felemelően és erősítően hat a magyar társadalomra mindenütt, a hol az utóbbi években általánossá lett a hit és a meggyőződés, hogy a kormányzati politika őket vagy valami előtők megfoghatóan magasabb politikai tekintetektől, vagy pedig közömbös-ségből védelem nélkül magokra hagyta a nemzetiségi támadások ellen. Apponyi nemzetiség politikai akciója ezt a balhítt tör meg s ezért érdemi meg a becsületes hazafiak feltétlen elismerését.

Az új járási számvevőségek. A közigazgatás egyszerűsítésének első részlete tudvalevőleg a vármegyei számvevőségeknek az állami pénzügyigazgatóságokba való beosztása s a szolgabírói járásokhoz járási számvevőségek szervezése. A jövő évi költségvetési előirányzatban már 143 járási számvevői állás illetményét vették fel. 1903. július 1-től kezdve 15 vármegyében rendszeresítik a járási számvevői állásokat. E vármegyék a következők: Bácsbodrogh, Bihar, Baranya, Békés, Bereg, Hajdu, Heves, Maramaros, Maros-Torda, Nyitra, Pest, Szatmár, Torontál és Vasvármegye.

A kiegyezés. Mire lapunk megjelenik, valószínűleg kész lesz Magyarország és Ausztria közt a kiegyezés. A feszült helyzet hosszú ideig tartott; elérkeztünk a szakadás lehetőségének legmagasabb fokáig. Az egész ország közvéleményében általános volt az óhajítás, hogy inkább váljunk el, mint hogy egész gazdasági életünket deprimálja a folytonos kázködés. A magyar kormány kezdetől elfoglalt álláspontja az volt, hogy csak úgy maradhatunk gazdasági közösségben, ha ez érdekeinknek megfelel, gazdasági igényeinket kielégíti. A legutolsó hírek szerint kormányunk ezen álláspontjáról nem tavozott egy lépést sem. Körber, osztrák miniszterelnök, ki arra törekedett, hogy kedvező kiegyezéssel egyesítse az osztrák pártokat, kénytelen volt merev magatartásából engedni. Kormányunk nem engedi Magyarország anyagi erejét osztrák politikai baklövések szanálására felhasználni.

TÁRCZA.

Alsó-Fehér vármegye nemes családjainak jegyzéke.

(Összeállította: Szentkatolnai Bakk Endre.)

A Magyar Heraldikai és Genealogiai Társaság, 1888-ban megindított „Magyar Nemzeti Zsebkönyv” folytatását elhatározván, miután az I. kötetben a főrendű családok nemzedekrendjének ismertetését kiadta, — a többi kötetek Magyarország nemes családjai ismertetésének lesznek szentelve. A szerkesztéssel dr. Illéssy János és ifj. dr. Reissig Ede igazgatóválasztmányi tag urak bizattak meg; kik bejelentési íveket is küldöttek szét az egyes nemes családokhoz, hogy a multjokra és leszármazásukra vonatkozó adatokat, annak folytán a nevezett szerkesztőséghez elküldhessék (Budapest II., Albrecht-út 7. sz.). Minden család-nak módjában áll a költségek fedezése mellett czímetet is fekete, vagy színes nyomással közöltetni.

A szerkesztőség által felhivatván: hogy Alsó-Fehér vármegye területén lévő azon régi magyar nemes családok nevsorát mielőbb közöljem, melyeknek felvételét a Zsebkönyv I. évfolyamába szükségesnek tartom,

én mintegy 200 nemes család jegyzékét közöltem is. De további kutatásaim alkalmával még többen is jöttem ismeretére. Azonban még hány lehet!?

De hogy egy család se maradjon ki, és minden családnak alkalmá legyen az említett műben családjá multját és leszármazását megörökíteni, hazafias köte-

Jegyzetek s rövidítések: A hol évzám a név után ki van írva, az a nemeslevél kapási évét jelenti. A hol — van, nemesesség szerzése időjének előttem ismeretlen voltát. c. i. — ezímer leírva. e. i. f. — ezímer leírva és lefestve. n. i. — nemeslevél. n. i. — nemesessége igazoltatott a Forum productionale előtt. n. u. i. — nemesessége nem igazoltatott.

lességnek ismertem, a mennyire lehetséges volt összeállítani s Alsófehér vármegye nemes családjai jegyzékét a legrégebb időtől jelen időig vármegyénk lapjában közölni!

Aáron de Bisztra — Ács alias Kis n. l. c. i. 1700. **Adorján** de Sárd 1663. n. i. 1784. **Ajtay** de Vajasad, n. i. 1786. **alamori** alias Nemes 1643. **Alvinczi** alias Pap de alvincz 1659. **Angel** de Csüged 1664. **Apathy** de Kisenyéd 1688. **Bak** de Borberek 1663. **Bak** de Hatolyka 1535. **Balásfy** — Bágyoni de Gyulafehérvár 1654. **Bajta** de Gyulafehérvár 1654. **Bakos** de Remethe 1703. **Bakó** de Gyulafehérvár 1654. **Bakos** de Benedek 1682. **Balo** de Kisbaczon 1670. **Balog** de Gyulafehérvár 1650. 1654. **Balog** de Magyarlapad — **Balog** ex M-szentimre n. l. c. i. 1761. **Bán** alias Felvinczi 1698. **Bányai** de Nagybánya — **Balazs** de Remethe 1655. **Bánffihunyadi** de Sárd 1615. **Barát** de Sárd 1616. **Barathi** de Enyed 1609. **Bágyi** alias Literati n. i. 1786. **Bajzáth** de Preszaka 1799. **Barbuly** de Gaura. **Baranyai** de Marosjára n. i. 1786. **Bartalyus** de Felvincz 1649. **Benedek** de Kisbaczon 1614. 1665. n. i. 1785. **Benkő** de Árkos 1614. **Berebuna** de Vizakna n. l. c. i. 1718. **Beckereki** de Gy-fehérvár 1647. **Bencze** de Gy-fehérvár 1652. **Bereczk** de Vizakna 1619. **Bereczky** de Torsorsló — **Bereczk** alias Fazakas de Gy-fehérvár 1679. **Bereznai** de Gy-fehérvár 1654. **Berekaszai** de eadem 1659. **Berzéli** — **Bessenyei** de eadem 1456. **Bihari** de Felvincz c. i. 1666. **Biró** de Magyarigen 1664. **Bistrai** de eadem — **Bodó** de Karathua n. i. 1785. **Bodó** de Karacsonfalva 1624. **Boér** de N-berivoj 1653. **Boér** de Kövesd 1659. **Boér** de Szkoré — **Bodola** de Zágón 1676. **Bodor** de Sepsí-Zalan 1557. **Bogáthy** de Maros-Bogáth — **Bodroghi** n. i. 1803. **Bojtha** de Túr 1622. **Boka** de Gyulafeh. 1610. **Bolyai** de Bolya ősi nemes család 1276. **Borbély** Szakmári de Nagy-Enyed 1649. **Borosnyai**

Lukács de Borosnyó 1758. **Borsi** de Gyulafeh. 1654. **Borbereki** de eadem — **Boltos** de Nagy-Enyed 1663. **Borbély** de Nagy-Enyed 1612. **Borbély** Magyar de Vizakna 1589. (vagy Magyar Borbély de Vizakna) **Borsos** de N-Enyed n. i. 1786. **Brincsan** n. l. c. i. 1792. **Bulyi** de Gyulafeh. 1654. **Bus** de N-Enyed n. l. c. i. 1703. **Brádi** — **Bungárdi** — **Csathó** de Jankafalva — **Cseh** de Alsó-Csernaton n. i. 1784. **Cseh** de Vajasad 1639. **Csehi** de Szigeth — **Csernovai** de Sárd 1686. **Cserényi** de Balázsfalva — **Csiky** de Nyárad-Karacsonfalva — **Csizsár** de Borberek — **Csizmadia** de Gyulafeh. 1621. **Csizmadia** de Gyulafeh. alias Nikapolyi 1620. **Csernaton** de Felső-Csernaton — **Csigedi** de Kisfalud 1618. **Csasz** de Gyulafeh. 1627. **Csóka** de Tovis 1638. **Csonka** de Tovis 1638. **Csongrádi** de Gálospetri 1610. **Czeplédi** de Gyulafeh. 1626. **Czompo** — **Dali** de Magyarigen 1659. **Dávid** de Krakó 1590. **Demeter** de Fenes alias Szabó 1656. **Debreczeni** alias Kovács de Balázsfalva n. l. c. i. 1700. **Dési** de M-Igen 1662. **Dévai** de Fel-Enyed 1595. **Debreczeni** alias Kis de Gyulafeh. 1647. **Deák** (Literatus) de Sárd 1590. **Demjen** n. i. 1786. **Diószeghy** de Gálfalva c. i. n. újit. 1703. **Dobokay** de Doboka 1525. **Dobolyi** de Kőkös de Al-Doboly alias Gödry 1664. **Dobra** de Zalatna 1698. **Dobrin** de Bucsum 1672. **Donáth** de Pálos 1650. **Drágos** de Thurna et Gyulafehérvár n. l. c. i. 1742. **Ebergényi** 1700. **Egri** de N-Enyed 1620. **Egyed** de Remete 1784. **Élekes** de Szentkatolna 1610, 1628. n. i. 1785. **Enyed** alias Lakatos de N-Enyed n. i. 1786. **Enyedi** Szabó de Gyulafeh. 1619. **Enyedi** de Szathmár — **Eördegh** de Lászlófalva 1610. **Eröss** — **Eperjessy** de Oláh-Ivánfalva 1631. **Eperjessy** de Gyulafehérvár 1654. **Érsek** n. l. c. i. 1701. **Eszken** de Gyulafehérvár 1654. **Evinger** de Boldoghaza n. l. c. i. 1806. **Földösti** de Gáldtő 1585. **Farkas** de 1607. **Gyula-**

A múlt év történetéből.

Annira hozzá szoktunk a panaszkodáshoz, hogy első pillanatban szinte meglepő lenne, ha a lefolyt évet rossznak nem neveznék. Kereskedelem és ipar alig tengődött, a pénz nem talált gyümölcsöző alkalmazást, a kisipar helyzete sem volt éppen rózsás, a törvényhozás nem volt nagyon termékeny. És ezek dacára nem volt rossz esztendő?

Nem, az esztendő ezek dacára sem volt rossz!

Mindenekelőtt halálra kell megemlékeznünk arról, hogy a béke zavartalanul fentartott számunkra. A távolabbi és közelebbi események alig érintették érdekeinket. Nyugodt nézők maradhattunk s még a macedoniai nyugtalanságok sem adtak okot különös intézkedésekre. Csak részleges készenlet is milliókat nyelt volna el és veszedelmes tóket adott volna a budgetnek. A nyugalom, melylyel külpolitikánkat vezetni lehet, Német- és Olaszországgal kötött szövetségünk, Oroszországgal való egyetértésünk és a többi államokkal ápolott kitért viszonyunk eredménye. Ez alakulat általános konstellációi kedvezők ugyan; de nem kevés járult hozzá királyunk fenkölt személye is, ki oly nagy tiszteletnek örvend mindenütt, mely a legnagyobb ritkaságok közé tartozik, valamint az a nyugodt, loyális és előkelő mód, melylyel Goluchowski gróf külügyminiszter a király és a két állam kormányainak intenczióit megvalósítja.

Erre azt fogják felelni, hogy a béke fentartása csak negatív nyereség; de az ország gazdaságilag hanyatlott és erejében gyöngült. Ez azonban semmi esetre sem helyes állítás. Jó aratásunk volt, mely a lakosság legnagyobb részét lábra állította.

A lefolyt év forgalmi statisztikája még nincs feldolgozva; de az eddig rendelkezésre álló adatokból kétségtelen, hogy majd minden mezőgazdasági termékben sokkal nagyobb forgalmat bonyolítottak le, mint az utolsóelőtti évben, és miután az árak átlag jók voltak, sok pénznek kellett az országba jönni. Gabonában és lisztben sokkal jelentékenyebbek voltak az elszállítások, mint tavaly; a szarvasmarhát, ha a mérsárosokat halljuk, alig lehet megfizetni, mert a német kereskedők mindent megvesznek, a mi csak kapható; a sertés ára szintén jelentékenyen emelkedett, mert nyers húst visznek ki; a lóvásárokat a vevők mindig erősen látogatták és különösen az angol vásárlások nagy befolyással voltak a szilárd árakra; tojás, vaj és hasonló mezőgazdasági cikkek az ország majd minden részéből nagy tömegekben találtak utat a külföldre és folytonos aranyfolyam áradt vissza ellenérték gyanánt, úgy hogy az adópenztárak a depressziót nem igen érezték meg; különösen a vidéken nem, hol a jó aratás hatása közvetlenebbül és gyorsabban érvényre jutott, mint a fővárosban. Kereskedelmi mérlegünk ehhez képest kedvező és jelentékeny aktivummal fog záródni. Bizonyosága ez annak, hogy sem vissza nem estünk, sem nem vesztglünk.

A bankoknak persze nem volt sok dolguk és nagy

forgalmu intézeteknél sem fordultak elő torlódások. De ezt nem szabad gazdasági hanyatlás jelének tekinteni; hanem ennek oka abban van, hogy a tranzakciók nem tolokodtak, hanem fokozatosan bonyolódtak le s többnyire közvetlen szállítások történtek. Ezért kellett csekélyebb eszközök a lebonyolításhoz és ezt kivált az osztrák-magyar-bank éri meg, mely fennállása óta még soha nem fizetett oly alacsony dividendát, mint erre az évre.

A törvényhozás ugyan kevésbé volt termékeny, az igaz; de azért végzett sok jót és ezek közé számíthatjuk különösen a közigazgatás részleges reformját. Valószínűleg a parlament is jobban fog érvényesülni, ha egyszer áttestünk a kiegyezés gondján és új kereskedelmi szerződések kötésének nehézségein.

Nehéz küzdelmeink lesznek még, az bizonyos; de azért csüggedésre nincs okunk, és ha mindent egybevetünk, arra a következtetésre jutunk, hogy az esztendő még sem volt rossz; hogy hírénel mindenesetre jobb volt. Bár soha rosszabb ne következne!

Vegyes hírek.

— **Boldog új évet kívánunk olvasóinknak, munkatársainknak.**

— **Az új évi üdvözlések megváltása.** Mult számunkban közöltük Hollós István p. ü. s. titkár, t. munkatársunk felhívását és íme, a még szokatlan kezdetnek elég szép eredményével számolhatunk be. E czímen a szegény tanulókat segélyező egyesület javára adakoztak: Török Bertalan és neje 4 kor. Medveczky János 2 kor., kik egyuttal e téren kívánnak boldog új évet kedves ismerőseiknek.

— **Eljegyzés.** Novák Rudolf a Gyulaféhérváron állomásozó cs. és kir. 31-ik gy. ezrednek előnyösen ismert hadnagya eljegyezte a „Gyulaféhérvári Hírlap” kiadójának Papp György úrnak kedves és szeretetre méltó leányát, Papp Iduska okleveles tanítónő kisasszonyt. Összinte szívőből gratulálunk.

— **Szász József,** Alsófehér vármegye alispánja, a nagyenyedi járás szolgabírói hivatalában a hivatalos vizsgálatot decz. hó 30-án tartotta meg, mely alkalommal az ügykezelés minden ágában ponosságot tapasztalt; a mi felett teljes meglegedését is nyilvánította.

— **Gyászhir.** A Kossuth Lajos utcai Felszegyházon gyászlobogó leng s a gyászszal bevont kapuzat szomorúságot hirdet. Meghalt a ház köztiszteletben álló nemeslelkű asszonya, távol, messze édes otthonától, Hiába keresett orvoslást fürdőkő, hiába vetette alá magát rettenetes orvosi műteteknek, sem a fürdők gyógyvize, sem a vereskereszt-kórházi orvosok éles kése nem menthette meg a mi kis társadalmunk számára, mely háttal oly sok szeretettel, ragaszkodással viseltetett s a mely az ő kedvességének, finom műveltségének, szép zenei tehetségének oly sok kedves órát köszönhetett. A zenét s a színművészetet kevesen pártoltak oly lelkesen, mint ő s Tarnay Alajos, Dankó Pista művé-

szetében az ő szíves vendéglátása révén gyönyörködhetett közönségünk. Igaz részvétel adóznunk emlékének és szívünkben eredő részvétünket fejezzük ki az oly sokat vesztett derék férjnek. A gyászjelentő így szól:

Domáldi és szászujfalusi Felszeghy Sándor a legmélyebb fájdalommal tudatja, hogy szeretett felesége domáldi és szászujfalusi Felszeghy Sándorné született léczfalvi Gyárfás Gizella életének 44-ik. boldog házasságának 19-ik évében, hosszas szenvedés után, folyó hó 28-án jobblétre szenderült. Nagy fájdalmában, igaz részvétel és őszinte gyászszal osztoznak, a nehézségek: unokaöccse Zilahy Sebess Andor, aposa: Felszeghy Sámuel és felesége maroskoppándi Fosztó Cecília sőgorai: Felszeghy Dezső, felesége zeykfalvi Zeyk Janka és leányuk Jolán, Felszeghy Ferencz, felesége Ippi Bydeskuty Berta és fiok András, valamint a nevezett családnak számos tagja, rokona, barátja és jó ismerőse, kik az elhunytban az igaz hitvest, a szerető rokont a hűséges barátot, a nemes honleányt, a minden szépet és nemesért érző és munkáló derek nőt ismeretek, becsülték és szerettek. A drága halottnak hült tetemei folyó évi december hó 30-án d. e. 11 órakor a Vöröskereszt Erzsébet-kórház kápolnájából (Győri-út 15) az ev. ref. anyaszentegyház szertartása szerint fognak örök nyugalomra tételni a farkasréti sírkertben. Béke legyen porain és áldás emlekezetén! Budapest, 1902. december hó 28-án.

— **Tövisen** a decz. hó 27-én megtartott tisztújítás alkalmával községi előjáróvá Krisán István, II. od. bíró és közgyámúá Tiusán Jakab. községi penztárnokká Belán Gligor, tanácsosokká Papp Juon I. Stefan, Boka Juon, Fosztok Aurél és Krisán Nikulae egyhangulag megválasztották.

A acetylén világítás terjedését jelzik azok az árkok, melyek a piacztér körül készülnek s amelyekbe már a gázvezető-csőveket is fektetik. Örvendünk, hogy a kollégium. számos üzlet is bevezeti az acetylént s még inkább örvendünk, hogy a piacztéren ékes katedabereket fog felállítani buzgó városi tanácsunk.

— **Schweidel Józsefnek,** szabadságharcunk egyik vitéz és mártírja lett tábornokának Zomborban szülőhelyén, szobrot szándékoznak emelni. A szoborbizottság elnöke: Vértési Karoly, jegyzője: Krump Vilmos aláírásával felhívást és gyűjtő-ívet kaptunk, melyet olvasó közönségünk becses pártolásába ajánlunk.

— **Drágább lesz a zóna.** A magyar kir. államasútak vonalain az új esztendő első napjától kezdve részben új zóna díjazás lép életbe. A vasúti jegyek ára az eddig érvényben lévő 14 vonalszakasz mind-egyikében megmarad, kivéve az első vonalszakaszt, amely megdrágul. A személyvonatnál az első osztályu jegy ára 1.50 a második osztályu 1.00, a harmadik osztályu pedig 60 fillér lesz, a gyorsvonaton az első osztályu 1.80, a második o. 1.20. A zóna megdrágulását különben nem ez, hanem az bizonyítja, hogy a 14 vonalszakasz mellé még két újabb vonalszakaszt csapnak, a minek következtében január első napjától kezdve már 16 zóna lesz. A 15-ik zóna 301 kilométertől 400

fehérvár Farkas de Gyulaféhérvár alias Szabó 1630. Fekete de Gyulaféhérvár 1654. Fejérvári de Gyulafeh. alias Szabó 1621. Ferencz de Remethe 1655. Felvinczy de eadem (Bán) 1698. Fodor de Abrudbánya alias Rákosi 1607. Fodor de Remethe 1608. Fodor alias Varga de Boros-Boesárd n. i. 1786. Fogarassi Paur de Búrkös —. Foris de Bénye —. Foris de Remethe 1607. Fosztó de M. Koppánd 1609. Fikker de Abrudbánya 1685. Fülöp de Martonos 1650. Fülöp alias Vadadi de Iklánd n. i. 1798. Földváry de Fenes —. Fugye de Galacz 1583. Gál —. Gallovich de Gyulaféhérvár 1633. Garuda de Gyulaféhérvár 1654. Gáspár de Gyulafeh. 1654. Gazdag de Gyulafeh. 1652. Geréb de Vizakna 1222. Gerendy de Gerend (XIII. sz.) Gálfaloy de Harezó 1700. Gillyen de Enyed alias Szócs 1633. Gillyen de Borberek 1649. Giriti de Gyulafeh. 1654. Gombkötő de Gyulafeh. 1651. Gödry de Kökös et Illyefalva 1664. Görög de Gyulafeh. 1631. Gyolesos de Sárd alias Nagy 1655. György de Remethe 1655. Győri Nagy (Nagy Győri) de Remethe 1624. Gyulay n. i. 1786. Gyarmathy de Vizakna 1680. Gyurka de Abrudbánya, n. l. c. i. 1701. Hajdu de Vizakna 1619. Halmágyi de eadem 1701. Helmezy de Király Helmezy 1685. Herépey —. Hegyessy de Gyulafeh 1609. 1632. Hegyessy de Boros-Jenő 1643. Horváth de Gyulafeh. 1634. 1654. Horváth de Nagyvárad 1650. Hunyady. Imecs de Imecs-falva 1567. 1678. Ineze de Gyulafeh. 1650. Inczedy de Nagyvárad, c. i. 1749. Ipó de Ighem 1609. Isay de Enyed 1612. Ispán de Alvincz 1606. Istvánffy de Boros-Boesárd —. Jakoncay de Petes —. Jármay de Szelnok et Magyar-Dellő 1443. n. i. 1786. Jankó de Enyed 1792. Jakab de Gyulafeh. 1654. Jeddy de Búrkös 1584. Jeney alias Borbély-Jenei n. i. 1786. Jeney de Boros-Jenő 1608. Jeney de Gyulafeh. 1654. Jeges de Felvincz 1650. Jeszenszky de Nagyjeszen 1647. Juhász de Gyula-

feh. 1654. Juhász de Karánsebes —. Kaba de Gyulafeh. 1630. Kabai de Gyulafeh. 1654. Kádár de Remete 1680. Kapronczay de Magyarigen —. Kendeffy de Malomvár 1500. Kecskeméthy de Gyulafeh. 1626. Keresztesi de Gyulafeh. 1654. Keszegh de Gálfalva —. Kis de Gyulafeh. alias Debreczeni 1647. Kis de Enyed 1620. Kiss de Baczkamadaras 1615. Kiss de Balazsfalva —. Kiss de Max 1591. Kiss de Remete 1579. Kisfaludy 1607. Komáromy de Belényes, n. i. 1786. Komáromy de Vajasad 1675. Kolosi de Alvincz, n. l. c. i. 1706. Kocsárdi de Gyulafeh. 1654. Kolozsvári de Gyulafeh. 1654. Konez de N.-Solymos, n. i. 1786. Kolozsvári alias Vesmás n. i. 1786. Kőnczey de Karathna 1632. Kósa de Abrudbánya 1598. Kőnyve de Vajasad 1656. Kovács de Gyulafeh. 1618. 1620. Kovács de Kovászna —. Kovács de Páva —. Kovács de Magyarigen 1664. Kovácsi de Gyulafeh. 1618. Kozan alias Boér n. i. 1763. Kozma de Kézdi-Szentlélek, n. i. 1716. Kozma de Gyulafeh. 1649. Kun de Karathna 1496. Kurcsuly de Oláh-Bogát 1609. Kövér de Benedek —. Lányi de Késmárk 1666. Lénárt, n. l. c. i. 1791. Lippai alias Gombkötő de Gyulafeh, n. l. c. i. 1700. Lőrincz de Gyulafeh. 1654. Luczai Nemes c. i. 1706. Lukáts de Borosnyó, n. l. c. i. 1758. Lakatos de Benedek (Enyedi) 1786. Madarász de Alvincz 1650. Makavé de Bucsum 1676. Magyarai n. i. 1785. Maksai de Gyulafeh. 1621. Maksai (Eörsy) 1628. Maurer de Ürmös 1642. Magos de Gaure 1680. Málnási de eadem 1715. Márczi de Abrudbánya 1631. Martin de Gyulafeh. 1610. Máté de Remethe 1607. Mátéfi de Kissolymos 1652. Mehesi de K.-Bun 1793. Medgyessy de Nagyenyed 1590. 1611. Melankovics (Kun) de Hidvég 1608. Mera de Szászváros n. i. 1784. Mehés 1607, n. i. 1765. Mester de Nagyenyed —. Mészáros de Gyulafeh. alias Szócs 1649. Mészáros de Alvincz 1650. Miklós-Nemegyey de Nagyenyed n. l. c. i. f. 1792. Miske de Magyar-Csesztve 1575. n. i. 1767.

Miksa de Diódváralja 1604. Mohay de Moha n. i. 1786. Mohay de Maros-Gezse (XVI. sz.). Moré de Abrudbánya 1625. Molnár de Gyulafeh. 1654. Morgonday 1520. 1610. Motok de Szecsor, n. i. 1785. Murvai de Gyulafeh. 1654. Muzsnai —. Nagy de Bessenyeő alias Farkas 1608. Nagy alias Szabó de Alvincz 1658. Nagy de Csombord 1585. Nagy de Elekes 1583. Nagy de Gáldtő 1585. Nagy de Gyulafeh. 1602. 1654. Nagy de Gyulafeh. alias Somogyi 1599. 1611. 1627. Nagy de Héjasfalva —. Nagy de Kis-Enyed 1642. Nagy de Miháltzfalva 1588. Nagy de Remete 1633. Nagy de Sárd alias Gyolesos 1655. Nagy de Sárd alias Könyvkötő 1664. Nagy alias Szabó de Abrudbánya n. l. c. i. 1718. Nagy de Vizakna 1635. Nagybanai de Gyulafeh. alias Szabó 1645. Nánássy de Kis-Kárszad n. i. 1810. Nemes de Gyulafeh. 1609. Nemes de Lucza 1706. Nemes de Sárpatok —. Németh de Gyulafeh. 1667. Németh de Honoródszentpál alias Szentpáli 1609. n. u. i. 1786. Némethy 1590. Nexul de Gyulafeh. 1625. Nikápolyi de Gyulafeh. alias Csizmadia 1620. Nyirő de Alvincz, n. i. 1786. Nagy Böszörményi, n. i. 1786. Oláh de Bessenyeő alias László 1606. Opra de Gyulaféhérvár (Bán) n. l. c. i. 1717. Paczkó de Abrudbánya 1655. Pál de Gyulaféhérvár 1654. Jászberényi Pallos de Kis-Enyed 1622. 1669. Pálffy de Tarcsafalva 1505. Pap de Gyulafeh. 1607. Pap de Alvincz alias Alvinczi 1659. Pap de Oláh-Bogát 1609. Pap de Oláh-Dálya, c. i. 1718. Papp de Vizakna, n. l. c. i. 1796. Pap de Tövis 1625. Pap de Mező-Csüged —. Pápai de Gyulaféhérvár 1634. Parotha de Gyulafeh. n. l. c. i. 1699. Paskó de Székelyhid 1665. Pastul de Ohába 1631. Péter de Gyulafeh. n. l. c. i. 1698. Pávay de Páva 1610. 1622. Pécsy de Abrudbánya —. Pethő de Karacsonfalva 1656. Petky —. Petrikovics 1580. Pogány de N.-Klopotiva 1477. Pokafalvy —. Pongrácz de Liptó-Sz.-Miklós. Popa de Kis-Aranyos, n. l. c. i. 1701. Popa de

filométeri, a 16-ik zóna pedig 401 kilométertől a végtelenig terjed. Ennek a két új zónának az ára a következő lesz: Személyvonat XV. I. 21.00, II. 14.00, III. 9.00; XVI. I. 24.00, II. 16.00, III. 10.00. Gyorsvonat: I. o. 27.00, II. o. 16.00, I. o. 30.00, II. o. 20.00. Így tehát az utolsó, 16-ik zóna szerint kell jegyet váltani azoknak, a kik Erdélyből Kolozsváron vagy Déván innen zónáznak, a kik Fiuméba veszik útjukat, akik Bródig meg sem állanak és a kik Báziasig váltanak jegyet. Megérzik tehát a zónadrágulást mind azok, akik a Tátra, az Alduna, Erdély és a magyar tengerpart szépségeiben akarnak gyönyörködni. A m. kir. államvasutak akkor, amikor a zónát három viszonylatban megdrájtja, némi kedvezményt is ad az utasoknak. Ilyen kedvezmény az, hogy az utazást az I—XV. vonalszakaszú jeggyel egyszer megszakíthatja s útját az nap, vagy másnap folytathatja tovább. A menettérti jeggyel az útmegszakítás úgy menet, mint jövetkor megtörténhetik a XVI-ik vonalszakaszú jeggyel szintén meglehet az útát egyszer szakítani, de már komplikáltabb módon. Az ilyen jeggyel bíró utasnak az út megszakítását már a vonaton be kell jelenteni a kalauznak, a ki igazolványt ad neki. Ezt az igazolványt a vonaton alá kell írnia, s leszálláskor az állomásfőnöknek bemutatnia. Kedvezmény lesz az is, hogy a XVI-ik vonalszakaszú jeggyel az államvasutak egyik vonaláról a másik vonalára is átszállhat még az esetben is, ha a közbeeső útát más vasút vonalán tette meg.

Kedvezményes áru bérlet-jegyek és az évi szabadjegyek érvényének kiterjesztése. A magy. kir. államvasutak igazgatósága értesíti az érdekelteket, hogy az 1902-ik évre kiállított kedvezményes áru bérletjegyek és a szolgálati évi szabadjegyek érvénye 1903. évi január hó 31-ig kiterjesztetik. A rendes áru, vagyis az 1902. évre kiadott 1000 korona áru I., 700 korona áru II., 400 korona áru III. osztályú évi bérletjegyek érvénye azonban 1902. évi december hó 31-ével megszűnik, vagyis a meghosszabbítás érvénye ezen jegyekre ki nem terjed.

A nagyenyedi községi kisdédóvó intézetben, az angyalhozta karácsonyfa-ünnepély. A kisdédók örömeire mult év december hó 20-án d. e. 10 órákor tartott meg, számos igen tisztelt érdeklődő és szülők jelenlétében. A már elmuló szüzeket dühöz mérten a karácsonyfa szívet, lelket örvendető bőtermékenységének áldásaihoz a következő jötevőink járultak: Zeyk Dánielné 20 k., Kovrig Tivadar (Bpestről) 20 k., özv. Zeyk Miklósné 10 k., Török Bertalané, Szász Józsefné, Br. Bánffy Kázmérné, Uzoni Kovács Józsefné, Müller Mihályné és Gáspár János 4—4 k., dr. Magyarai Károlyné, dr. Dobozy Vilmosné, dr. Farnos Árpádné, Folyovich Sándorné, Tóth Miklósné, Sombory Sándorné, Reinbold Clotild, Szőlősi Jánosné, Fesztinger Dávidné, Barabás Károlyné, dr. Mátyás Mihályné, özv. Nagy Audorné, Lőrincz Istvánné, Telegdi Árpádné, Hollós Istvánné, Dezső Zsigmondné, dr. Ács Jenőné, dr. Müller Jenőné, Dömök Erzsébet, Bálint Jánosné, Kövér Jánosné, Cirner J.

Poljana, n. l. c. i. 1701. Enyedi Posta alias Szabó 1636. Prentics de Alvincz, n. l. c. i. 1722. 1725. Rác de Galgó 1582 Rác de Gyulafeh. 1647. 1649. 1650. n. l. c. i. 1701. Rác de Tóvis 1653. Rákosi de Abrudbánya alias Fodor 1607. Rastul de Ohába 1631. Récsy de Récsé 1609. 1701. Sáfár de Remete 1608. 1660. 1664. Sándor de Gyulafeh. n. l. c. i. 1701. Sárdy de Sárd 1611. Sárossy —. Sárközy —. Sárpataky de eadem 1709. Sigmond de Alsó-Sz.-Mihályfalva et Kis-Enyed 1589. (Literati alias Szentmihályfalvi) n. i. 1786. Sebes alias Zilahi de Gyulafehérvár 1715. Sebesi de Boldogfalva —. Simén de Sárd 1537. Simón de Felvincz 1650. Simon de Magyarigen 1663. Sinkó de Tompabáza 1645. Somogyi de Gyulafeh. alias Nagy 1599, 1627. Somogyi de Moha 1653. Solymosi alias Nagy, n. i. 1721. Somlyai 1617. Szabó alias Enyedi 1618, 1619. Szabó de Enyed 1649. Szabó de Gyulafeh. alias Fejérvári 1621. Szabó de Gyulafeh. alias Farkas 1630. Szabó de Gyulafeh. alias Nagybanjai 1645. Szabó de Gyulafeh. 1654. 1664. Szabó alias Mohai de Moha n. i. 1786. Szabó de Csik-Szt.-Mihály 1665. Szabó de Sárpatak n. i. 1786. Szoboszlai (Buzás) —. Szoboszlai (Tóth) 1652. Szakács alias Somlyai de Vizakna 1617. Szakál de Borbánd 1656. Szakmári Borbély (Borbély Szakmári) de Enyed 1649. Szalánczy de Sz.-Tamás 1303. Szalai —. Szaniszló de Borberek 1621. Szarka de Kövesd 1608. Szász de Szemeria 1635. Szász de Felvincz 1589. Szász de Sárd 1607. Szathmáry de Gyulafeh. — Szathmáry Pap 1674. Szathmárnémethi de Gyulafeh. 1645. Szegedy de Gyulafeh. 1649. Szegedy alias Szócs de Alvincz 1663. Székely de Enyed 1649. Székely de Gyulafeh. 1654. Székely de Maros-Koppánd 1609. Székely de Remete 1607. Székely de Sárd 1620. Székely Szabó —. Szegedy de Nagyenyed —. Szegedy de Hidegviz —. Szentpály alias Németh de Homorod-Szentpál 1220, 1609, 1626, 1627. Szentkirályi de Kis-

Józsefné, Benedek Gáborné, özv. Veres Miklósné, id. Gräef Jánosné és Csathó János 2—2 koronát. Továbbá Vajna Janka, Telegdi Liza, Telegdi Istvánné, özv. Herepey Árpádné, Székely Jánosné, Dunai Albertné, Duna Peterné, Tókes Imréné, özv. Albrechtovich A.-né, Király B.-né, Benedek S.-né, Reich M.-né, Fürst L.-né, Scheidel J.-né, özv. Löcsy L.-né, Magyarai Ágnes, Nagy Istvánné, ifj. Lőrincz Károlyné, Molnár Károlyné, Mátyás Lajosné, Csepreghy Jánosné, Lucze Istvánné, Bernáth Sándorné, Grünfeld Lajosné, Fenichel Lázár és Papp Ferencz 1—1 koronát. Összesen: 150 korona. Ezen összegből vétetett a szegénysorsú kisdédók részére 197 mtr. téli ruhának való, a leánykáknak 80 baba, a fiuknak 76 drb trombita és egyéb játékok tárgyak, 100 drb pogácsa, alma, dió stb. Ruhaneműt adtak: özv. tisz. Elekes Lászlóné, Jakab K.-né, Bányai E.-né és Tángel Józsefné 35 drb fejkendőt. Továbbá a szegény tanulókat segélyező egylettől 12 pár téli kesztyűt és 3 pár kicsi sárczipót. Csemegéket adtak: Török Bertalané, dr. Magyarai Károlyné, dr. Bocz Józsefné, Beer Dánielné, Vásárhelyi Károly, ifj. Winkler János, ifj. Gräef János, Lázár Károly és Harmath Miklós. Zeyk Margitka, a kis leányok jóságos anyaga, most is ajándékozott 24 szép babát, a melyet kiosztottunk 6 legjobbnak, 6 leggyesebbnak, 6 legengedelmeskább és 6 legszorgalmasabb leánykáknak. Albrechtovich Antal 100 drb pogácsát. Mindezen sok-sok jóért fogadják mélyen tisztelt jötevőink, hálás köszönetünket és kérem a jó Istent, adlja meg mindnyájukat legjobbnak áldásaival Boldog ünnepeket kíván kiválóan tisztelő szolgáljuk: övö b á c s i.

Tömeges biztosítás a Munkáspénztárban Azok a nemes szívű földbirtokosok, a kik oly szép példát adtak cseledeknek az Országos Gazdasági Munkás-és Cseledegy-pénztárba való beiratása által, egyre nagyobb számú követőkre találnak. A napokban Háader György pestmegyei földbirtokos iratta be a pénztárba cseledeit, most pedig gróf Almásy Dénes egyszerre 67 cseledejét biztosította a munkáspénztárnál.

Madarak pusztítása. Milliós és milliós madarak esik aldozatul évente a női divat egyik szeszélyének, a toldisznak. Szövetségestárs a üzleti nyereszkesedés a női divat eme szeszélyének, mert első sorban is annak rovására irandó a sok milliónyi madár pusztítása. Hogy mily iszonyú pusztítást végeznek a tollkereskedők a szegény ártatlan madarakban, kitűnik a venezuelai brit konzulnak egyik jelentéséből, mely szerint magában Venezuelában az elmúlt évben női kalapok toldiszeul egy millió s ötszázharmincznyolcezer madarat pusztítottak el.

Szerkesztőség:

Dr. MAGYARI KÁROLY TÖRÖK BERTALAN

Kiadó:

Nagyenyedi Könyvnyomda és Papíráru gyár részvénytársaság

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda és Papíráru gyár részvénytársaság könyvnyomdájában

Sáros 1608. Szencsel de Veregyháza 1655. Szigethy de Gyulafehérvár —. Szilágyi de Nagyenyed 1606, n. i. 1755. Szilágyi de Gyulafeh. 1648, 1654. Szilvási (Cseszeliecki) de eadem 1498. 1599. Szilyi de Nagyenyed —. Szócs de Enyed alias Gellyén 1633. Szócs de Gyulafeh. 1631. Szócs de Gyulafeh., alias Mészáros 1649. Sztoja de Csüged 1649. Szöllősy de Herczegszőlős —. Szövérdy 1614. Tarsoly de Komád 1631. Tassi de Enyed 1607. Tatrosi de Enyed 1608. Tatt de Gyulafeh. 1634. Tivadar Kis de Remete 1579. Telegdy n. i. 1786. Telek de Dálnok, n. i. 1786. Tóth de Gyulafeh. 1654. Török de Gyulafeh. 1654. Török de Kadicsfalva 1614, régi székely nemes, 1719-ben új czimert nyert. Tóvisi de eadem 1613. Trombitás de Gyulafeh. 1650. Tury de Gyulafeh. 1620. Türi de Sarkad 1637. Udvarhelyi alias Bokai de Borberek, n. n. i. 1786. Útközi de Gyulafeh. 1654. Utzás de Vizakna 1680. Üveges de Nagyenyed, n. l. c. i. 1701. Vajdasdy —. Vadádi Fülep, n. i. 1798. Vajai de Vaja 1664. Varga de Boros-Bocsárd alias Fodor 1665. Varga de Dees —. Vásárhelyi de Enyed 1649. Vajna de Páva 1610. 1622. Várady de Nagyenyed —. Varadi de Ó-Apahida —. Vass de Diódváralja —. Végh de Bessenyő 1607. Végh de Gyulafeh. 1654. Veledey de Gyulafeh. 1651. Veszódi de Kis-Enyed 1583. Veress de Ónod —. Vég de Körös-Tarcsa 1495. Virágháti de Bagomér —. Vida de Paké 1626. Vitályos de Gyulafeh. 1645. Virágovics Zagrabi de Gyulafeh. 1635. Vizaknai Gereb 1222. Zeyk de Zejkfalva 1236. Zalányi, n. i. 1786. Zador de Lorád, n. i. 1786. Összesen = 480 család. A tisztelt olvasóközönség felkeretik, hogy ha kimaradt volna még vagy egy, várme-gyenkbeli nemes család ezen jegyzékből, — ne sajnálja, az illető család nevét, predikátumát s nemesség szerzési idejét tudatni!

5496—1902. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.

A nagyenyedi kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy dr. Russu Oktáv ügyvéd által képviselt nagyszobeni Albina takarékos- és hitelintézet végrehajtatónak Toma Juon és Toma Tanászie fudadi lakosok végrehajtatást szenvedők elleni 395 kor. 96 fillér tőke és jár iránti végrehajtatási ügyében a fudadi 76 sz. tjkvben foglalt A + 20, 23, 25 és 26 r. sz. a felvett ingatlanokra összesen 786 korona becsárban az árverést elrendelte és hogy a fennebb meg-elölt ingatlanok az 1903. évi január hó 21. napján d. e. 9 órákor Fugadon a község házában megtartandó nyilvános árverésen a kikiáll-tási áron alól is el foguak adatni.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt igazság-ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóságtól.
Nagyenyeden, 1902. szeptember hó 23-án.

Weiner,

kir. aljárásbíró

592 1—1

Sz. 3340—1902. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.

A balázsfalvi kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a Benchea Dávid monorai lakos végrehajtatónak Hoch György monorai lakos végrehajtatást szenvedők ellen 372 korona s jár iránti végrehajtatási ügyében a monorai 621 számú tjkvben A + 1 r. sz. 67/b, 68/a és 69/1 hr. sz. alatt foglalt ingatlanára 464 krr. kikiállítási árban, továbbá ugyanennek a monorai 711 sz. tjkvben A + 1 r. 604/2 hr. sz. ingatlanára 6 kor., a 2 r. 680/b hr. sz. 82 kor., a 3 r. 1215/b hr. sz. 61 kor., a 4 r. 2038 hr. sz. 83 kor., az 5 r. 2491 hr. sz. 11 kor., a 6 r. 2618 hr. sz. 40 kor., a 7 r. 3249 hr. sz. 41 kor., a 8 r. 3675 hr. sz. 5 kor., a 9 r. 3752 hr. sz. 11 kor., a 10 r. 3887/b hr. sz. 3 kor., a 11 r. 4434 hr. sz. 12 kor., a 12 r. 5017 hr. sz. 42 kor., a 13 r. 5906, 5907/b és 5908 hr. sz. ingatlanokra 48 koronában megállapított kikiállítási árban a végrehajtatási árverést elrendelte, s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1903. évi január hó 28-án d. e. 10 órákor. Monora község házában tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiállítási áron alól is el foguak adatni.

Árverezni szándékozik, kötelesek az ingatlanok kikiállítási árának 10%-át készpénzben vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított óvadékképes értékpapírokban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíró mint telekkönyvi hatóság.

Balázsfalván, 1902. november 8-án.

Csiszér,

kir. aljárásbíró.

596 1—1

Sz. 3767—1902. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.

A balázsfalvi kir. járásbíró mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Schermer Mátyás monorai lakos végrehajtatónak Nikolaus Márton monorai lakos végrehajtatást szenvedők elleni 163 kor. 76 fillér s jár iránti végrehajtatási ügyében a monorai 242 számú tjkvben A + 3 r. 627/1 hr. sz. ingatlanára 14 korona, a 4 r. 877 hr. sz. 44 kor., a 6 r. 1352 hr. sz. 246 kor., a 7 r. 2241 hr. sz. 179 kor., a 8 r. 2283 hr. sz. 29 kor., a 9 r. 2867, 2868, 2869 hr. sz. 65 kor., a 10 r. 3415 hr. sz. 100 kor., a 12 r. 5486/2 és 5487/2 hr. sz. 122 kor., s végül a 11 r. 4598/b, 4598, 5004 és 5225/2 hr. sz. alatt foglalt ingatlanokból végrehajtatást szenvedők Nikolaus Márton megjelölt jutalékra 232 kor. kikiállítási árban, továbbá Nikolaus Márton végrehajtatást szenvedőknek a monorai 455 sz. tjkvben A + 1 r. 5850/a, 5850/b hr. sz. ingatlanára 198 koronában megállapított kikiállítási árban a végrehajtatási árverést elrendelte, s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1904. évi január hó 30-án d. e. 10 órákor Monora község házában tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiállítási áron alól is el foguak adatni.

Árverezni szándékozik kötelesek az ingatlanok kikiállítási árának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított óvadékképes értékpapírokban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíró mint tkvi hatóságtól.

Balázsfalván, 1902. évi november hó 7-én.

Csiszér,

kir. aljárásbíró.

595 1—1

Legjobb a dr. Forti-féle SEBTAPASZ.

Még eddig semmiféle tapasz nem érte el ennek a jó hatását!

Forti László eredeti gyártmánya.

Rendkívüli gyógy- és fájdalomcsillapító hatása mindennemű sebeknél, égéseknél, daganatoknál. Azonnal csillapítja a fájdalmat, oszlatja a daganatot és rögtön gyógyítja a sebet, a nélkül, hogy vagni kellene. A női ömlőgyulladásnál biztos eredménnyel alkalmaztatik. Ára 2 kor., kisebb 1 kor. és a legkisebb 70 fill. Kapható a gyárban, Forti László Budapest, II. ker. Iskola-utca 24 szám és a fővárosban Budapestben, Török József gyógyszer-tárban Király-u. 12., valamint Budapestben minden és a vidéken a nevezetesebb gyógyszer-tárakban.

Az eredeti dr. Forti-féle sebtapasz külső csomagolásán, mely F. L. betűvel van lepecsételve, az itt is látható védjegyet, sajátkezű aláírását a budapesti kereskedelmi és iparkamara 6080/1899. sz. végzésével megerősítette. 518 3—10

A számtalan értéktelen és ártalmas utánzatok arra indítottak miszerint az utazó ellen a törvényes lépéseket megtegyem. A ki egy olyan tapasz beküld, a mely fenti aláírással és védjeggyel ellátva nincs, jutalomban részesül, mert a tapaszhamisítókát folytonosan törvényileg üldözöm.



Forti László

SZŐLŐOLTVÁNYOK

szokvány mindössze és európai nemzeti gyökere és sima veszők milyen leszállított áron. Oltványok ezek 90-100 ft. Mindenik a legkiválóbb bor- és csomófaják ből, fajánál, teljes jóállással. Ha a szállítvány a megrendelésnek meg nem felel, az oda- és visszajuttatási költséget, valamint a megrendelő által kifizetett öszöget hány nélkül azonnal visszatesszem. Így mindenki ebből szökéséért az én költségem hához szállítva tekintheti meg.

ÉLŐKERÍTÉS.

Gleditschia esemeték és magvak. Óriási üvölt, igen gyorsan fejlődő sövénynövény. Ez az egyedüli, melyből oly feltűnő kerítés nevelhető pár év alatt, rendkívül csekély kiadással, melyen nemhogy ember, de semmiféle állat, még az apró nyulak sem hatolhatnak át, úgy hogy a bekerített részek teljesen károsok zicciat. Minden rendeltetéshez rajssokkal ellátott útítási és kezelési utasítás mellékeltek. Bővebb tájékozást végett számos rajnyomatú díjazás árjegyzékek ingyen és bérmentve kldetnek, rendelési kötelezettség nélkül. Az árjegyzésen kívül egy oly könyvet kap ezzel, ki címét egy levelezőlapon tudatja, mely minden az a ház vagy család, a hol annak tartalmát hasznára ne fordítanak, városban, falun, pusztán, gazdaság vagy szegény családnál egyaránt. Így még azoknak is érdeklődés, kik rendeltetésüket nem akarják, mert benne számos oly közlemények foglaltatnak, melyek mindenkinél nagy szolgálatot tesznek.

Diócsemeték.

Kétéves, óriási jövedelmet biztosító voltánál fogva, ennek tenyésztése majd minden gazdaságban az utóbbi időben rendkívül elterjedt.

Czím: „Ermelléki Első Szőlőoltvány-Telep” Nagy-Kágya u. p. Székelyhid.

Sz. 4278-1902. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.

A marosújvári kir. bíróság mint ölkönyvi hatóság közhírré teszi, miszerint Herasztian Junon végrehajtó részére 200 korona tőke, ennek 6% kamata, 93 kor. 30 fillér eddigi már megállapított, úgy a jelenlegi 16 koronában meghatározott és az ezután felmerülő költségek, továbbá ugyanezen végrehajtó 290 kor. tőke s jár, valamint az 1881. évi LX. t. cz. 167. §. alapján esatalkozott végrehajtók Germán recie Sztánes Pompejusz 35 kor. 12 fillér, Rusz Paraszkia 42 kor. 40 fillér, Dregan Gligor 260 koronai tőke követelése és járulékaiknak behajtása végett Dermán Nikulaj végrehajtást szenvedett ellen a gyulafehérvári kir. törvényszék, marosújvári kir. járásbírószág területéhez tartozó Maroskáptalan község határára a 9 sz. tjkben felvett A + 1, 3-S r. sz. 787, 144 4, 313, 314, 322, 409, 410, 479 1, 823 hr. sz. ingatlanokból Germán Nikulajt illető részre 625 kor. 33 fillér, a maroskáptalani 45 sz. tjkben felvett s Germán Nikulaj, Germán Todora, Sztánes Todorné, Ilia Anika és Sztánes Pompejusz neven ástó A + 1 r. sz. 92 hr. sz. kertre 109 kor., a 2 r. sz. 286 2 hr. sz. kaszálóra 107 kor., a 3 r. sz. 738 hr. sz. szőlőre 104 kor., az 5 r. sz. alatti 617 225970 rész legelő illetményre 13 korona, a maroskáptalani 10 sz. tjkben átjegyzett s Ungreán Kosztándin (kinek neje Margineán Szevia) neven álló A + 15 r. sz. 807 2 hr. sz. szántóra 230 koronában megállapított kiáltási árban az árverést az 1881. évi LX. t. cz. 146. §. alapján elrendeli.

Az árverés megtartására határnapul 1903. január hó 29-ik napjának d. e. 10 órájára Maroskáptalan községben a községházhoz tüzetik ki.

Az árverésnek kitett ingatlanok becsáson alul is el fognak adatni. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42 §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8. §-ában jelzett övadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbírószág mint telekkönyvi hatóság. Marosújvárt, 1902. évi október hó 7-én.

Sólyom, kir. aljárásbíró.

591 1-1

Nagyenyedi kiségitő takarékpénztár p.-t.
Alaptőke: 200,000 korona.
Elfogad betéteket évi 5%-ra. Előnyös kölcsönt nyújt váltóra és betáblázásra.
Nyitva minden hétköznap délelőtt 9-12 óráig.



Somatose
oldható húsfehérnye a hús tápanyagát tartalmazza (tojásfehérnye és só) majdnem izotelenkönyven oldható por alakban a lehető legjobb erősítő szorpgyenge, a főállókészben vizsgálatoknál egyenként, — melibetegeknek, kórházi betegeknek, gyomorbetegeknek, — gyermekágyosoknak, szoptatókban szenvedő gyermekeknek, gyógyulóknek. **VAS-SOMATOSE** alakjában pedig különösen **Sáporban** szenvedőknek orvosiag ajánlja. **Somatose** nagy mértékben emeli az étvágyat. **Kapható minden gyógyszerárban és drogeriában. Csak eredeti csomagolásban való!**

Az intelligens közönség találkozási otthona.

Vorobicz Kálmán

vászon-, női és férfi divat- és kézműáru-üzlete
Nagyenyed, Fötér (Hid mellett.)

Az őszi és téli időnyre, teljes szakképzett-ségem s e téren, hosszu időn át szerzett tapasztalataim folytán, oly előnyös bevásárlást tettem, nagyveremű vevő közönségem nemese elve szem előtt tartásával, nagyobbreszt hazai gyártmányu árukkal, hogy azon kellemes helyzetbe jutottam, a nagymennyiségű vetel folytán, miszerint minden cikket sokkal jutányosabban árulhatok, mint bárhol, mert: a mar. ked. telleges bizalmakat megerősíteni ohajtom. E kedvező körülmények hatása alatt van szerencsem dús raktáramra becses figyelmüket e helyen is főlhívni. Remek újdonságu női ruha-kelmék, divatselymek, mosóbarsonyok, barchetek, flanellek, téli posztó es haraszt-kendők, kész blousok, női és férfi fehéreneműek, nyakkendők hírneves magyar gyártmányu, finom női-, férfi es gyermek-czipok s harisnyák, csakis finom nyulszőrből készült férfi kalapok, szobaberendezések, szőnyeg-, függöny-, agy-és asztalterítőkbén, paplanokban, vászon-, kézmű- és rövidárukban. Óriási választék mindennemű kézimunka-darabok s hozzávalókban, melyek figyelmes beosztása gyönörködtetőleg hat vevő közönségemre. Kitüntető bizalmu parancsukat várva vagyok kitünő tisztelettel

Vorobicz Kálmán.

63 7 —*

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.

Boldog új évet

kiván

Bisztritsány Lajos.

Üzletátvétel.

Van szerencsém értesíteni, hogy

uri és női divatáruházamat

a mai napon, évekkal ezelőtt volt hű munkatársamnak **Vajna Miklós** úrnak eladtam, ki ezen üzletet **Vajna Miklós Székelyhidy János** utóda **czeg alatt, saját szantajára fogja vezetni.**

Midőn Vajna Miklós ur üzletéből távozván, alkalma volt úgy a fővárosban, valamint más nagyobb városokban elég tapasztalatokat szerezni arra nézve, hogy nagyrabecsült t. vevőimnek legmesszebb menő igényeit minden tekintetben kielégítse, éppen ezért kérem, hogy irántam tanusított bizalmát utódomra is átruházni kegyeskedjék.

Kiváló tisztelettel
Székelyhidy János.

593 1-2

Vonatkozással a tuloldali körlevélre, van szerencsém értesíteni, hogy a **Székelyhidy János** úr üzletét a mai napon át- és megvettem, s azt **Vajna Miklós Székelyhidy János** utóda törvényszékieleg bejegyzett czeg alatt tovább fogom vezetni.

Minden értek éssén oda fog irányulni, hogy elődöm példáját követve nagybecsü bizalmát kiérdemeljem és magamnak állandóan biztosítsam

Kegyes pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel
Vajna Miklós.